



2025年6月27日

各位

会社名 株式会社シーユーシー  
代表者名 代表取締役 濱口 慶太  
(コード：9158、東証グロース市場)  
問合せ先 執行役員 大橋 悠介  
(TEL. 03-5005-0808 (代表))

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」

2025年4月28日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の公表後に、「3. 連結財務諸表及び主な注記(1) 連結財政状態計算書」及び「3. 連結財務諸表及び主な注記(4) 連結キャッシュ・フロー計算書」に訂正すべき事項が判明したため、これを訂正いたします。なお、当該訂正は、勘定科目間の入り繰りによるものであり、その他の連結財務諸表への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (1) 連結財政状態計算書

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
負債及び資本		
負債		
流動負債		
営業債務及びその他の債務	2,479	4,314
借入金	2,000	2,812
リース負債	1,159	<u>2,275</u>
預り金	508	692
未払法人所得税	960	1,233
契約負債	4	3
その他の流動負債	1,281	1,622
流動負債合計	<u>8,391</u>	<u>12,952</u>
非流動負債		
借入金	16,434	20,653
リース負債	7,126	<u>17,804</u>
退職給付に係る負債	233	268
繰延税金負債	1,453	1,478
その他の金融負債	677	893
その他の非流動負債	518	833
非流動負債合計	<u>26,440</u>	<u>41,929</u>
負債合計	34,831	54,881
(後略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
負債及び資本		
負債		
流動負債		
営業債務及びその他の債務	2,479	4,314
借入金	2,000	2,812
リース負債	1,159	<u>2,769</u>
預り金	508	692
未払法人所得税	960	1,233
契約負債	4	3
その他の流動負債	1,281	1,622
流動負債合計	<u>8,391</u>	<u>13,446</u>
非流動負債		
借入金	16,434	20,653
リース負債	7,126	<u>17,310</u>
退職給付に係る負債	233	268
繰延税金負債	1,453	1,478
その他の金融負債	677	893
その他の非流動負債	518	833
非流動負債合計	<u>26,440</u>	<u>41,435</u>
負債合計	<u>34,831</u>	<u>54,881</u>
(後略)		

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前利益	4,138	5,246
減価償却費及び償却費	1,806	3,286
金融収益	△687	△414
金融費用	285	511
固定資産除却損	3	2
固定資産売却損益 (△は益)	△1	△134
営業債権及びその他の債権の増減額 (△は増加)	△53	△2,337
営業債務及びその他の債務の増減額 (△は減少)	△454	△14
棚卸資産の増減額 (△は増加)	11	△96
未払有給休暇の増減額 (△は減少)	188	167
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△95	20
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	166	△347
その他	201	33
小計	5,509	5,923
利息及び配当金の受取額	28	24
利息の支払額	△284	△550
法人所得税の支払額	△1,097	△2,894
営業活動によるキャッシュ・フロー (後略)	4,156	2,503

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前利益	4,138	5,246
減価償却費及び償却費	1,806	3,286
金融収益	△687	△414
金融費用	285	511
固定資産除却損	3	2
固定資産売却損益 (△は益)	△1	△134
営業債権及びその他の債権の増減額 (△は増加)	△53	△2,337
営業債務及びその他の債務の増減額 (△は減少)	△454	△598
棚卸資産の増減額 (△は増加)	11	△96
未払有給休暇の増減額 (△は減少)	188	167
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△95	20
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	166	△347
その他	201	<u>618</u>
小計	5,509	5,923
利息及び配当金の受取額	28	24
利息の支払額	△284	△550
法人所得税の支払額	△1,097	△2,894
営業活動によるキャッシュ・フロー (後略)	4,156	2,503

以上